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Spoiny

Grubosc¢ spoiny pachwinowej taczacej blache i element ay =

8.000 [mm|




Sity

Obci gzenie obliczeniowe

Sita podtuzna Ngg = 50.000 [kN] JLUEd

Sita poprzeczna Veg = 80.000 [kN] L, OMEEI
Moment zginajacy Mgg=  10.000 [ kN NEd
Rezultaty

Spoiny pachwinowe t gczace blach e i element

Sity w spoinach

Sita podiuzna

No = 0.5*Ngq = 0.5*50.000[ kN] = 25.000[ kN]

Sita poprzeczna

Vo = 0.5*VEg4 = 0.5*80.000[kN] = 40.000[kN]

Mimosrod dziatania sity wzgledem srodka ciezkosci uktadu spoin

€0 = 348.000[ mm]

Rzeczywisty moment zginajacy

Mo = 0.5*Mgq + Vo*eg = 0.5*10.000[ KNm] + 40.000[kN] *348.000[ mm] = 18.920[ kNm]

Pole powierzchni spoin

A = 24.000[ cn¥]

Moment bezwtadno$ci spoin na kierunku x

lo = 534.080[cm’]

Moment bezwtadnos$ci spoin na kierunku z

l,o = 289.280[ cm’]

Biegunowy moment bezwtadnosci spoin

lo = lyotl,0 = 534.080[ cm] +289.280[cm?] = 823.360[cm’]

Naprezenie skladowe od wplywu sity podtuznej

Tn = No/As = 25.000[kN]/24.000[ cn] = 10.417[MPa]

Naprezenie skladowe od wplywu sity poprzecznej

Ty = V/As = 40.000[kN] /24.000[ cnf] = 16.667[MPa]

Naprezenie skladowe od wpltywu momentu na kierunku x

Twx = (Mo*2)/lo = (18.920[ kNm] *58.000] mm] )/823.360[ cm] = 156.257[ MPa]
Naprezenie skladowe od wplywu momentu na kierunku z

Tz = (Mo*x)/lp = (18.920[ kNm] *-68.000] mm] )/823.360[ cmi’] = 114.895[ MPa]
Naprezenie wypadkowe

T = V[ (Tn+Tw)*+ (Tv+ Twz )2 1 = V[ (10.417[MPa] + 156.257[MPa])* + (16.667[MPa] + 114.895[MPa])* ] =
181.691[MPa]

Wspétczynnik korelacji
Bw = 0.800

T < F/(V3*Butyi) 181.691[MPa] < 181.865[MP4] 0.999
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